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Τα ονομαστήρια του Επισκόπου Σκοπέλου 
Νικοδήμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή των Μυροφόρων, 26 Απριλίου 2026, εόρτασε τα 
ονομαστήριά του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος, στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής πολιούχου 
Χαλκίδος.
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Συγχαίροντες με τη χαρά της ονοματικής εορτής του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. 
Νικοδήμου ήταν ο αυτάδελφός του Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, ο οποίος προέστη και κήρυξε τον θείο λόγο κατά το 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων και 
Κληρικοί εκ Χαλκίδος και αλλαχού.



Προ της απολύσεως, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Νικόδημος ευχαρίστησε τους 
Αρχιερείς, τους λοιπούς Κληρικούς και τους συμπροσευχομένους λαϊκούς 
αδελφούς, για την παρουσία τους στην ευχαριστιακή σύναξη, ενώ μνημόνευσε με 
ευγνωμοσύνη και τον μακαριστό Μητροπολίτη Χαλκίδος κυρό Χρυσόστομο 
(Βέργη), ο οποίος κατ’ αυτή την ημέρα τον έκηρε μοναχό, δίνοντάς του το όνομα 
«Νικόδημος», προς τιμήν του νυκτερινού μαθητού του Κυρίου μας και κατ’ αυτήν, 
επίσης την ημέρα, αρ-γότερα, έλαβε και τον δεύτερο βαθμό της Ιερωσύνης. 
Επίσης, με συγκίνηση, συνεχάρη όλους τους Κληρικούς, με πρώτο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, οι οποίοι έλαβαν το 
μοναχικό σχήμα κατ’ αυτή την ημέρα των Μυροφόρων, που η Αγία μας Εκκλησία 
προβάλλει την αξία της αφιερώσεως και της έως τέλους αγάπης προς τον Χριστό.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στην αίθουσα τελετών των Γραφείων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος, ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος δέχθηκε τις ευχές από 
εκπροσώπους των αρχών του τόπου, από πνευματικά του παιδιά, εγγύς και μακράν 
φίλους, μέλη της κατά Χαλκίδα τοπικής Εκκλησίας και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, ο οποίος άρτι επιστρέψας από την ιερά 
νήσο Τήνο, μετέβη εκεί και ευχήθηκε στον πρώτο του πνευματικό υιό και πρώτο 
του συνεργάτη.



(Φωτογραφίες: Ελ. Κοκκάλας)


